



«Благодарим каждого за труд и внесенный вклад!»

В поселке Светлый отметили День учителя, проведя интеллектуальную игру для школьников

В КДК «Виктория» в поселке Светлый состоялась бесплатная раздача одежды, обуви нуждающимся семьям с ярмарки «Добрые вещи»

Организовала мероприятие многодетная мама из Арамилей Татьяна Тихонова. Помощь в проведении и раздаче оказали Ирина Первухина, Надежда Авакян, Роман Носков и Елизавета Дмитриенко.

Благодаря Лизе оставшиеся вещи после раздачи в поселке Светлый были переданы в «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Сысертского района».

– Жителям посёлка Светлый и поселка Арамилей всегда непросто добираться до центральной части города, поэтому было принято решение перенести раздачу максимально близко к жителям, – говорят в Общественном движении «Моя большая семья» в Арамилском городском округе. – *Благодарим каждого за труд и внесенный вклад!*

Информация и фото:
ОД «Моя большая семья»



Поделились своим мастерством и душевным теплом



В зрительном зале Культурно-досугового комплекса «Виктория» прошла праздничная концертная программа «Приходите в гости к нам!», посвященная Дню отца и Дню пожилого человека

В Россию этот праздник пришел недавно, получил официальный статус 4 октября 2021 года вместе с Указом Президента Владимира Путина, поэтому в этот раз – 17 октября – отмечается в первые. Также в течение октября чувствуются

аплодисментами встречали хореографические номера коллективов «Солнечный луч» и «Релеве». Гости концерта насладились песнями в исполнении солисток детского фольклорного коллектива «Купаленка» и творческого объединения «За-тейники», учениц вокальной школы Ольги Лапицкой. Артисты искренне делились не только своим профессиональным мастерством, но и душевным теплом.

Текст и фото: КДК «Виктория»



Дорогами добра

В это воскресенье, 24 октября, состоится финал благотворительного марафона «Мы вместе» в Арамилском городском округе

В рамках марафона в ДК города Арамилей проводят традиционные благотворительные акции по сбору игрушек и средств гигиены для детей, которые в этом нуждаются. А финалом является благотворительный концерт, мастер-классы и ярмарка-продажа изделий,

сделанных своими руками. Все собранные средства мы передадим Благотворительному детскому фонду «Мы вместе».

– Мир полон добрых волшебников, которые помогают детям осуществить свою заветную мечту: победить свой недуг! – объяс-

няют организаторы проекта. – Этот концерт сделает ребёнка ближе к цели, а значит путь к мечте, короче! А потом он будет с удовольствием открывать для себя другие дороги, которые будут менее тернистые, в zdraví, а самое главное дома с родными и близкими!

ФИНАЛ МАРАФОНА ДОБРЫХ ДЕЛ "МЫ ВМЕСТЕ"

13.30. МАСТЕР-КЛАССЫ
для детей от центра «ЮНТА»:
«Текстильная кукла»; «Подвеска в технике Квиллинг»; «Акварельная открытка»
для взрослых (16+) от ДК Арамилей:
«Уютный подсвечник»
СТОИМОСТЬ МК: 100 РУБЛЕЙ

15.00. БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ "ДОРОГА К МЕЧТЕ"
Стоимость билета 150 рублей

А ТАК ЖЕ ЯРМАРКА-ПРОДАЖА ИЗДЕЛИЙ РУЧНОЙ РАБОТЫ
Собранные средства будут направлены на лечение ребёнка, с онкологическим заболеванием, подопечного детского благотворительного фонда «Мы вместе»